

WEARE FIRE DEPARTMENT

144 North Stark Highway, Weare, NH 03281

Addendum 1

Questions

1. Does the RIB have to be Current Model year i.e. 2019?

Answer: Yes, we are looking for a current model year boat, motor, and trailer.

2. What color Tubes were you looking for? (Red or Gray)

Answer: Either color is acceptable.

3. In the Proposal, you talk about training twice. What sort of training / operational training are you referring to?

Answer: We would look to have a review of maintenance/operations of boat and motor. I envision that this can be done at time of delivery or pick up.

###

Courage + Honor + Integrity

Telephone: 603.529.2352 www.weare.nh.gov

Fax: 603-529-2379